

**Рецензія**  
**на ОПП «Регіональний розвиток і просторове планування»**  
**галузі знань 10 – природничі науки, спеціальності 106 – географія,**  
**реалізація якої здійснюється на кафедрі географії України та**  
**регіоналістики географічного факультету**  
**Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича**

ОПП «Регіональний розвиток і просторове планування» є сьогодні досить актуальною та перспективною для її реалізації в процесі підготовки майбутніх менеджерів (управителів) регіонального розвитку. Процеси децентралізації, зокрема адміністративно-територіальна, медична та освітня реформи, підтвердили той факт, що в регіонах України не вистачає фахівців, які б змогли ефективно вирішити проблеми, що склалися на регіональному та локальному рівнях. Перш за все виникла проблема у фахівцях, які б змогли забезпечити картографування регіонів (областей) в новому адміністративно-територіальному поділі, а особливо і розробити картографічні моделі для окремих територіальних громад. Також необхідним сьогодні є написання в громадах проектів для отримання грантової інвестиційної підтримки як національних так і зарубіжних компаній. Тому підготовка фахівців такого фаху є надзвичайно важливою та затребуваною і може заощадити громаді значні кошти.

ОПП «Регіональний розвиток і просторове планування» розроблена робочою групою, до якої входять не тільки науково-педагогічні працівники випускової кафедри, але і стейкхолдери та здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за цією програмою, що безумовно посилює її практичні аспекти. Дана програма відповідає Стандарту вищої освіти України галузі знань 10 – природничі науки, спеціальності 106 – географія.

ОПП «Регіональний розвиток і просторове планування» містить 46 нормативних освітніх компонент, із яких 4 – циклу загальної підготовки, 17 – циклу загальної професійної підготовки, 25 – циклу практичної професійної підготовки та запропоновано 64 вибіркових освітніх компонент, з яких обирається 10, що підтверджує цілком формування індивідуальної освітньої траєкторії.

Запропонована ОПП передбачає можливість практичної підготовки, яка здійснюється як під час навчальних, так і виробничих практик. Формами підсумкового контролю є кваліфікаційний іспит та захист кваліфікаційної роботи, що цілком відповідає Стандарту вищої освіти України галузі знань 10 – природничі науки, спеціальності 106 – географія.

Всі нормативні освітні компоненти спрямовані на формування як загальних компетентностей, які відповідають спеціальності 106 – географія, так і фахових, що формують власне професійну траєкторію. Тому, можна стверджувати, що дана ОПП відповідає обраній галузі знань, спеціальності та практичні направленості і враховує основні потреби сучасного державотворення та формування економічного потенціалу територій, зокрема громад, районів, регіонів та держава загалом.

Унікальністю ОПП «Регіональний розвиток і просторове планування» є її направленість на транскордонність, так як, ми розуміємо, що в основному здобувачами освіти за нею є абітурієнти із Чернівецького регіону, яскравого прикладу поліетнічного та транскордонного регіону.

Висновок: рецензована освітньо-професійна програма «Регіональний розвиток і просторове планування» є актуальною, професійно-орієнтованою, направленою на практичну підготовку фахівців у галузі регіонального розвитку із знанням ГІС-технологій, цілком відповідає викликам сучасності, тому її впровадження викладачами кафедри географії України та регіоналістики географічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича в освітній процес є необхідним і важливим завданням, яке сприятиме розвитку громад та всіх інших адміністративно-територіальних одиниць України.

Декан геолого-географічного факультету  
Одеського національного університету  
імені І.І. Мечникова, д.геогр.н., професор  
ЯВОРСЬКА

Вікторія

Особистий підпис *декан*

*Вікторії Яворської* засвідчую

Ст. інспектор відділу кадрів

*Лариса Раківська*  
08.12.23

